
ЗАЯВКА ЗА УЧАСТИЕ 

ИЗПИТВАНЕ ЗА ПРИГОДНОСТ № PTS 26/06-С-1 

СЪГЛАСНО ИЗИСКВАНИЯТА НА  ISO/IEC 17043:2023 

1. Информация за заявителя

Наименование на лабораторията: 

Лице за контакт: 

Телефон: 

E-mail:

2. Информация за участието

Обект на 
калибриране 

Измервана 
величина 

Точки на калибриране *Участие **Забележка 

Цифров хигрометър 
ETI Ltd Therma 6102 

Относителна 
влажност на въздуха 

10 %RH; 20 %RH; 30 %RH; 
50 %RH; 70 %RH; 90 %RH  

* Таксата за участие не зависи от броя точки, които ще бъдат калибрирани. Една лаборатория може да участва в РТ схемата повече от
веднъж, например при участие на различни оператори, използване на различни еталони или при други вътрешни цели на
лабораторията. В такива случаи всяко участие се разглежда като независимо участие и за него се присвоява отделен лабораторен код.

** В забележка могат да се отбележат някои бележки, като например, когато лабораторията не може да покрие обхвата на измерване и др. 

3. Информация за получаване на обекта на РТ схемата

Адрес за доставка: 

Пощенски код: 
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4. Данни за фактура 
 

Наименование на организацията:  

ЕИК:  

ДДС номер:  

Данъчен адрес:  

МОЛ:  
 

5. Контакти 
 

 

 
Декларация и приемане на условията за участие 

С подаването на настоящата Заявка за участие заявителят декларира, че е запознат с РТ плана, Поканата за участие и условията 
за участие в РТ схема № PTS 26/06-C-1 „Калибриране на цифров хигрометър“ и ги приема. 

Заявителят декларира, че приема определения дизайн на РТ схемата, включително последователния начин на провеждане, 
начина за разпространение на обекта на РТ схемата, сроковете за калибриране и докладване на резултатите, както и изискванията 
за получаване, съхранение, манипулиране, използване, опаковане и последващо изпращане на обекта на РТ схемата. 

Заявителят приема отговорността за правилното получаване, съхранение, манипулиране, използване, опаковане и последващо 
изпращане на обекта на РТ схемата за периода, през който обектът се намира в негово владение, фактическо държане или под негов 
контрол. 

Не се допуска извършване на настройки, ремонт, модификации, разглобяване или други въздействия върху обекта на РТ 
схемата извън обичайната процедура за калибриране. Обектът на РТ схемата се използва в състоянието, в което е получен. 

При загуба, повреда, функционална неизправност, трайно замърсяване, конденз, неправомерно задържане или друго действие 
или бездействие, настъпило през периода, в който обектът на РТ схемата е във владение, фактическо държане или под контрол на 
заявителя, заявителят приема да възстанови на РТ провайдъра действително направените и документално обосновани преки 
разходи, необходими за отстраняване на последиците и за запазване или възстановяване на валидността на РТ схемата. 

Тези разходи могат да включват, когато е приложимо, разходи за проверка, ремонт, подмяна на обекта на РТ схемата, 
транспорт, допълнително или повторно референтно калибриране, оценка на стабилността, актуализиране на приписани стойности 
и други преки разходи, необходими за запазване или възстановяване на валидността на РТ схемата. 

При установена повреда, функционална неизправност, загуба, трайно замърсяване, конденз, забавяне при транспортиране или 
съмнение за изменение на метрологичните характеристики на обекта на РТ схемата заявителят се задължава незабавно да уведоми 
РТ провайдъра и да не започва или да не продължава калибрирането без писмени указания от РТ провайдъра. 

РТ провайдърът уведомява заявителя писмено за установения проблем, оцененото влияние върху РТ схемата и размера на 
дължимите разходи, когато такива са приложими. 

С подаването на заявката по електронна поща заявителят потвърждава, че електронната кореспонденция чрез посочените в 
заявката електронни адреси се приема като официален канал за комуникация във връзка с участието в РТ схемата. 
  

​ Декларирам, че съм запознат/а с горепосочените условия за участие в РТ схема № PTS 26/06-C-1 „Калибриране на 
цифров хигрометър“ и ги приемам, включително отговорността за получаване, съхранение, манипулиране, 
използване, опаковане и последващо изпращане на обекта на РТ схемата, както и, когато е приложимо, 
възстановяването на действително направени и документално обосновани преки разходи. 

 
⚠️За дата на заявяване се счита датата на получаване на  

попълнената заявка за участие на посочения по-горе имейл. 
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